



Dr. Czimmer Gyula

Jöjjenek hát a macskák, a h o g y a m ú l t k o r megijesztettem az olvasókat, de gondolom még az egerek sem szaladtak szerteszét. Lehet, hogy már tudták, most a macskákat oltogatjuk az összes lehetséges betegség ellen - így tehát el lesznek foglalva, talán még a Kacor királyról szóló mesét is nyugodtan elolvashatják végre. Esetleg megnézik a YouTube-on az apróbbak.

Persze a komolyabbaknak még is megpróbálom elmondani, melyek a szinte

kötelező és inkább csak bizonyos körülmények között ajánlott védőoltások a macskák esetében. Főleg amióta ezek a jószágok akármilyen messzire is elkóborolhatnak (l. Sicc Afrikában Kálmán Jenő- Tankó Béla), javaslunk további védekezési lehetőségeket.

A vakcinázási alapelvek a kutyák esetében leírtakhoz hasonlóak, itt inkább a faji sajátosságok szerint ajánlok konkrét védőoltásokat.

„Kötelező” vakcinák:

- fertőző panleukopenia: akár 6-9 hetes kortól 3-4 hetes időközzel min. kétszer, majd ismétlés 1 év múlva, újraoltások 3 évente
- herpesvirus-1 és calicivírus: a fentihez hasonlóan, de járványveszély esetén évente újraoltás javasolt.

- veszettség: 12-16 hetes korban, majd 1 év múlva ismétlés, 3 évenként ezt követően újraoltás

Ajánlott vakcinák:

- Chlamydomphila felis: alapimmunizálás után évente újraoltás javasolt
- leukózis (FLV): alapimmunizálás után évente újraoltás javasolt, idősebb macskák első oltásánál előzetes vérteszt végzése ajánlott
- FIV(immunodeficiencia vírus): alapimmunizálás után évente újraoltás javasolt
- FIP (fertőző hashártyagyulladás): orrnyálkahártyára kell juttatni a vakcinát!

A fent említett vakcinák jelentős része gyógyíthatatlan betegség ellen

véd, és mivel a macskák elég öntörvényűen közlekednek egymás között a világban, ezekre a betegségekre számíthatunk is.

Nem akartam ijesztgetni senkit a betegségek leírásával, de

higgyék el, megelőzni itt is könnyebb a bajt! Apropos, a macskajaj nem macskabajt jelent, a megelőzés módszere is más.



Dr. Czimmer Gyula

Tipegők és ovisok miséje a piarista kápolnában

Sokak örömeire szolgál a piaristák kezdeményezése, miszerint vasárnaponként 10 órától a legkisebb gyermekek és családjaik számára mondanak misét kápolnájukban. Az egész liturgiát a gyerekekre hangolta Farkas István atya, énekben, mesében, imában szólal meg a tanítás. A fél óras istentisztelet alatt számtalan módon megszólítja a gyerekeket. A kezdeményezés háttéréről kérdeztük.

A négy Evangéliumból kitűnik, hogy Jézushoz a gyerekek és a betegek álltak a legközelebb. Mivel mi piaristák tanító rend vagyunk, ezért nemcsak az első osztálytól a tizenkettedikig szolgáljuk a gyerekeket, hanem a kisebbeket is. A mai misén is örömmel láttam, hogy milyen sok kisgyermek eljött szüleivel. Jézus áldása, szeretete eljut az anyaméhen belülre is, és mihelyt valaki felcseperedik, akkor helye van az Isten házában. Törekednünk kell arra, hogy szóljunk a gyermekekhez, mert valahol mindörökké bennünk van egy gyermek, ami ha meghal, akkor nem jutunk el a mennyek országába. A gyermekség értéke, a rácsodálkozás, őszinteség, a nyitottság, ezeket ha elveszítjük, akkor meghalunk. A legfontosabbat hagytam a gondolatsor végére: a gyermekektől minden egyes szülőnek meg kell tanulni, ráhagyatkozni azzal a bizalommal Istenre, amiként a gyermek tud anyja karjaiban vagy apja ölében aludni.

Nagy öröm volt látni, hogy ilyen sokan voltak ezen a szentmisén, szülők gyerekek együtt. Különösen nagy értéke a kezdeményezésnek, hogy a család együtt van.

A gyermek első hitoktatója nem a pap bácsi, hanem az édesanya, édesapa, aki őt megtanítja keresztet vetni, imádkozni. Ezek mély gyökerek lesznek, semmiféle kísértés vagy hitetlenség, elvilágiasodás nem tudja legyőzni azt a hitet, amit a családtól kap az ember. Nagyon fontos az esti közös ima, amikor végiggondolják a napjukat, bocsánatot kérnek a bűnökért, és így tisztán várják a következő nap reggelét, amikor, ahogy az imában mondjuk, újra együtt lehet a család. Ilyen elnyugvás nyugodt álmot ad, szemben a TV rémképeivel.

